

търнѣкъ то, то е оный шото сѣша слово то, и грыжа та на-тоа вѣкъ и прецненіе то на-богатство то, оудавска слово то, и кыку безплодно.

23 Я посѣкано то на добра та земаа, то е онзи, който сѣша слово то, и разсмѣва го: който и приноси плодъ, и прави едно сто. дрѣго шестдесать, дрѣго тридесать.

24 Дрѣга притча имъ предложи, и рече: оуподобисе царство то некесно на единъ человекъ, който посѣка докро семе на нива та си.

25 И като ставаха человекцы те, дойде дѣшманино мѣ, и посѣка какъколь ннзъ пшеница та, и отиде си.

26 И кагато порасте трева та и сотвори плодъ, тогава се яви ха и какъколъто.

27 И отидоха рокотницы те на-оный господаръ, и рекоха мѣ: господине, не посѣка ли добро сѣме на нива та си: отъ де прочее има какъколъ.

28 Я той имъ рече: дѣшман-человекъ е направилъ това, а рокотницы те мѣ рекоха: искаш ли прочее да идеме да ги исплави ме:

29 Я той имъ рече: недейте, да не вы, като, сѣсбете какъколъ то, искали и пшеница та.

30 Оставете да растатъ и двете зледно до жатва та, и ко-гато фланатъ да жнатъ, ще да речемъ на жатварете: соберете по

напредъ какъколъ то, и сѣжжете ги въ снопѣкъ за да ги изгориме а пшеница та соберете въ житинца та ми.

31 Дрѣга притча имъ предложи, говореше: прилича царство то некесно на сѣнапово зърно, което зема человекъ (нѣкъой) и посѣка го на нива та си.

32 Кое то е най малко отъ сички те сѣмена: а когато порасте, кыва по големо отъ сички те зеленица: и кыва древо, шото до-хождатъ птицы те некесны, и столатъ по стебла та мѣ.

33 Дрѣга притча имъ рече: прилича царство то некесно на квалжтъ когото зема една жена, и скры го въ три мѣри крашно, до де воскисна сичко то.

34 Тѣа сички те говореше Исусъ съ притчи на народи те, а безъ притча нищо имъ не говореше.

35 За да се исполни речено то презъ пророкатъ, който говори: щеда отворимъ въ притчи оугта та си: и ще да извадимъ оныа, шото са скрыены отъ созданіе то на-сѣтъжтъ.

36 Тогава остави народы те Исусъ, и дойде въ къщи: и отидоха при него оученицы те мѣ, и рекоха мѣ: истолквални притча та на-какъколъ то на-нива та.

37 Я той отговори, и рече имъ онзи шото е сѣкалъ добро то сѣме, есть сынъ человекскій.

38 Я нива та е сѣкто, а до-кро то семе, тѣа са сынове те